

"09" серпня 2024 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Борисенко Наталія - вчителька української мови та літератури, вчитель-методист вищої кваліфікаційної категорії.

Назва: Українська мова у 7 класі: алгоритм з подолання викликів воєнного часу та продовження реалізації НУШ

Мета: Ознайомитись із модельними програмами з української мови для 7 класів НУШ; виробити алгоритм адаптації модельної програми; з'ясувати особливості організації уроків, врахування причин, рівня і якості «прогалин» за попередні роки навчання під час складання навчальної програми, практично підготуватись до нового навчального року та уроків української мови у 7-х класах НУШ.

Зміст:

1. Огляд Державного стандарту базової середньої освіти та аналіз кроків його реалізації.
2. Завдання предмета «Українська мова» (7 клас).
3. Алгоритм вибору та адаптації модельної програми.
4. Аналіз змісту предмета «Українська мова» для 7 класу НУШ.
5. Аналіз причин, рівня і якості «прогалин» попередніх років та шляхи інтеграції окремих тем у новий навчальний рік.
6. Особливості організації уроків української мови для 7 класу в реальних умовах (або як не поглибити «прогалини»).

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, НУШ, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, класні керівники, вчителі української мови та літератури, керівники гуртків, вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться із особливостями модельних програм для 7 класу НУШ з української мови; розглянуть можливості інтеграції незасвоєного за попередні роки навчання матеріалу у програму для 7 класу; проаналізують зміст предмета «Українська мова» для 7 класу НУШ; отримають практичні поради щодо організації уроків, прийомів для ефективного підготовки та якісних результатів.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.